



Большую часть пенсионеров составляют переселенцы из Горловки, Енакиево и других городов Донецкой области, которые в данный момент контролируются боевиками ДНР.

В Артемовском пенсионном фонде зарегистрировались около 99 тысяч пенсионеров, в то время как официально в городе проживает 83 тысячи человек.

Об этом заявил мэр города Алексей Рева, передает ["Вечерний Бахмут"](#). С начала года в Артемовске выплачено более миллиарда гривен пенсий. Городской бюджет от большого количества пенсионеров в плюсе - с пенсий выше 3 654 гривен собирается подоходный налог. Таким образом город уже заработал 777 тысяч гривен.

Также благодаря переселенцам в городе повысился статистический показатель средней пенсии. Если ранее жители Артемовска получали, в среднем, 1 605 гривен, то сейчас 2 358 гривен. Причиной повышения статистики стал перевод в город пенсий шахтеров.

Всего за период вооруженного конфликта на Донбассе, в пенсионном фонде Артемовска переоформили пенсии по возрасту и инвалидности около 70 тысяч человек. На сегодняшний день на учете в Артемовске состоят и получают пенсии 44,5 тысячи пенсионеров Донецкой и Луганской областей, рассказали ["Общественному радио"](#) представители ПФ.

**"Горловский Медиа Портал"**